




Magatartási kódex 
SW Umwelttechnik

Az SW Umwelttechnik magatartási kódexe 
egyformán vonatkozik minden munkavállaló-
ra, azaz az igazgatóságra, a vezetőkre és min-
den egyes foglalkoztatott személyre.
Konkrét és kötelező érvényű iránymutatásokat 
ad azokra a helyzetekre, amelyekben a mun-
kavállalóknak különös figyelmet kell fordíta-
niuk a felelősségteljes magatartásra. Emellett 
példákon keresztül bemutatjuk, hogyan lehet 
kezelni a konfliktushelyzeteket a mindennapi 
munkában.
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Az Igazgatóság előszava

egyéni tevékenységeinkkel mi mindannyian hozzájárulunk az 
SW Umwelttechnik küldetéséhez: A telephelyek színvonalának 
emeléséhez és az életminőség javításához a piacainkon. Több év-
tizedes ausztriai, magyarországi és romániai elkötelezettségünk 
révén élvezzük az ügyfelek, üzleti partnerek és befektetők bizal-
mát. Annak érdekében, hogy továbbra is az ügyfelek bizalmát él-
vező és megbízható partnerek legyünk, helyesen, tisztességesen 
és fenntarthatóan kell működnünk, és felelősséget kell vállalnunk 
cselekedeteinkért.

Nemzetközi tevékenységet folytató vállalatként az SW Umwelt-
technik elkötelezett az átláthatóság és a jó vállalatirányítás szi- 
gorú alapelvei, valamint az Österreichischer Corporate Gover-
nance Kodex (osztrák vállalatirányítási kódex) mellett, amely többek 
között a vállalatirányítás szabályozási keretét képezi. A hatályos 
compliance iránymutatás pedig a bennfentes információk lehető 
legmagasabb szintű védelmét szolgálja.

Jelen magatartási kódex tovább megy: Az olyan vállalati értékekre 
alapozva, mint az alkotni akarás, a megbecsülés, a fenntartható-
ság, az integritás és a csapatszellem, kötelező irányvonalat képez, 
és célja, hogy mindannyiunkat támogasson társadalmi felelősség-
vállalásunk teljesítésében. Számunkra természetes, hogy betart-

Kedves Kollégák,
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juk a hatályos jogszabályokat és az alapvető etikai értékek sze-
rint cselekszünk, de néhány szürke területen nem mindig könnyű 
megkülönböztetni a helyeset a helytelentől. A magatartási kódex 
különösen az ilyen helyzetekben hivatott eligazítást nyújtani.

Kedves Kollektíva, kérünk Benneteket, hogy ismerjétek meg a kö-
vetkező anyagot – beszéljétek meg egymás között, és munkátok 
során maradéktalanul tartsátok be a kódexet. Így vonzó munka-
környezetet tudunk együtt létrehozni, és hozzájárulhatunk ahhoz, 
hogy hosszú távon sikeres és értékes partnerei legyünk környe-
zetünknek.

Ha bármilyen kérdésetek van, forduljatok csapatvezetőtökhöz 
vagy akár közvetlenül hozzánk.

Klaus Einfalt

Ferenc Gallo

János Váczi

Tamás Balogh
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Vállalati értékek

ALKOTNI AKARÁSUNK VEZÉREL MINKET.
 + Minden egyes feladattal együtt növekszünk, és folyamatosan fejlesztjük ter-

mékeinket.

 + Erős piaci pozíciónkat a legmagasabb szintű ügyfélközpontúságal, 
profeszszionalizmussal, rugalmassággal és szoros team-en belüli 
együttműködéssel tartjuk fenn.

 + Minden nap új szegmenseket tárunk fel és kapcsolunk össze, és építjük azt, 
amire egy országnak a működéshez és a növekedéshez szüksége van.  

Együtt sikeresek lenni!
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MINDENNEK A LÉNYEGE A MEGBECSÜLÉS. 
 + Barátságos és tisztességes kapcsolatot tartunk fenn egymással és környeze-

tünkkel.

 + Meghallgatjuk egymást, és elkötelezettek vagyunk az átlátható és nyílt pár-
beszéd mellett.

 + Nagyra értékeljük az SW Umwelttechnik sokszínűségét a piacokon, és minden 
szinten aktívan fellépünk a hátrányos megkülönböztetés ellen. Nem tűrjük a 
nemzeti vagy etnikai származáson, nemen, szexuális irányultságon, valláson, 
életkoron vagy fogyatékosságon alapuló diszkriminációt.

A FENNTARTHATÓSÁG GENERÁCIÓK SZÁMÁRA TEREMT ÉRTÉKEKET.
 + Termékeinken keresztül lehetővé tesszük környezetünk kíméletes használatát 

és a természetes vízkészletek védelmét.

 + Elkötelezettek vagyunk a nyersanyagok és természeti erőforrások, például az 
energia és a víz felelős felhasználása mellett. 

 + Elkötelezzük magunkat ökológiai lábnyomunk folyamatos javítása mellett, és 
szüntelenül fejlesztjük folyamatainkat, hogy még hatékonyabban és kímélete-
sebben termelhessünk.

INTEGRITÁS, MÉG AKKOR IS, HA SENKI SEM FIGYEL. 
 + Céljainkat etikusan és nem mások kárára érjük el. 

 + Felelősséget vállalunk cselekedetinkért.  

 + Betartjuk a megállapodásokat és szerződéseket, tiszteletben tartjuk a 
hatályos törvényeket, és betartunk minden előírást és irányelvet.

CSAPATSZELLEMÜNK HÁROM ORSZÁG KILENC TELEPHELYÉT KÖTI 
ÖSSZE.

 + Nemzetközi csapat vagyunk Európa szívében, vállalati kultúránkat inter-
kulturális kommunikáció és minden hierarchia szinten a kölcsönös tisztelet 
jellemzi.

 + Határokon átnyúlóan egyesítjük erőinket, hogy a legjobb megoldásokat kínál-
juk a legjobb minőségben.

 + Összetartunk, kölcsönösen próbára tesszük egymást, együtt veszítünk és 
együtt győzünk.
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1TEVÉKENYSÉGÜNK ALAPJA 
A KÖRNYEZET MEGŐRZÉSE 
ÉS VÉDELME.

1.

Az SW Umwelttechnik mind gazdasági, 
mind ökológiai és társadalmi szempontból 
egyértelműen a fenntartható cselekvés mel-
lett áll. Termelő vállalatként felelősséggel 
tartozunk a hatékony erőforrásgazdálkodá-
sért, hogy gazdasági tevékenységünk hosz-
szú távon biztosított legyen. Célunk, hogy 
természetes és fenntartható termékek elő-
állításával tartós értéket teremtsünk. A kör-
nyezetbarát megközelítés a teljes gyártási 
ciklusban fontos szerepet játszik.

Környezet
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1FENNTARTHATÓ TERMELÉSI CIKLUS

 → A víz, a selejt és a termelési hulladék többszöri felhasználása újrahasznosító 
üzemben történő feldolgozás révén

 → Helyes hulladékkezelés és újrahasznosítás a partnerek által

 → Anyagciklusok folyamatos lezárása 

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → A környezetvédelem érdekében járok el, és az erőforrásokat célszerűen és taka-
rékosan használom fel. Gondoskodom valamennyi környezetvédelmi törvény és 
-előírás betartásáról, és folyamatosan ellenőrzöm tevékenységem környezetre 
gyakorolt hatását. Ez a hulladékok megfelelő szelektálásától kezdve a vonatköz-
lekedés autóval való utazással szembeni előnyben részesítésén át a termelési 
folyamatok javításáig terjed.

PÉLDÁK

Egy gépkocsivezető gazdaságtalanul 
rakodja meg a teherautót, ezáltal a rako-
dókapacitás nincs kihasználva

Támogassa a járművezetőket a teherautó 
gazdaságos rakodásában, és kérdezze 
meg csapatvezetőjét az optimalizálási 
lehetőségekről.

Hárman veszünk részt egy találkozón, a 
két kollégám külön-külön autóval sze-
retne utazni.

Javasolja, hogy lehetőség szerint mégis 
együtt utazzanak, lehetőleg vonattal. Így 
az utazási időt felhasználhatják a talál-
kozó előtti és utáni megbeszélésekre. 
További érvként felhozhatja, hogy ez jobb 
a környezet számára, költséghatékonyabb 
és kevésbé fárasztó.
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2ÜZLETI SIKERÜNK ALAPJA A 
BIZTONSÁGOS ÉS PRODUK-
TÍV MUNKAKÖRNYEZET. 

2. Munkakörnyezet

Hétfőnként szívesen bejönni az irodába, és 
elégedetten menni a hétvégére pénteken-
ként, egyszerűen hangzik és mégis nemes 
cél. Együtt dolgozunk egy olyan környezet 
megteremtésén, ahol szívesen és jól dolgo-
zunk, ahol mindenki képességei fejlődnek, 
és ahol az egészség, a biztonság, az adatok 
és a vállalati vagyon védelme biztosított.
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2EMBERI MÉLTÓSÁG ÉS ESÉLYEGYENLŐSÉG

 → Tiszteletben tartjuk, védjük és előmozdítjuk minden egyes egyén méltóságát és 
jogait. Megéljük az esélyegyenlőséget, és olyan környezetet teremtünk, amely 
támogatja a sokszínűséget és individualitást a foglalkoztatottak körében. Barát-
ságos, tiszteletteljes kapcsolatot tartunk fenn, amely mentes a megfélemlítéstől, 
a hátrányos megkülönböztetéstől, a kényszerítéstől és a zaklatástól. A munka-
vállalók kiválasztása, felvétele és előléptetése képesítésük és készségeik alapján 
történik.

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Betartom az emberi méltóság és az esélyegyenlőség alapelveit, és arra ösztön-
zöm a környezetemet, hogy ugyanígy viselkedjen. Ha ennek ellentmondó viselke-
dést észlelek, javító szándékkal magam avatkozom be, vagy beszélgetést kezde-
ményezek egy csapatvezetővel. 

PÉLDA

Egy kolléga(kolléganő) új csapattagot 
vesz fel. Ön aggódik, hogy a várandós, 
de a munka iránt érdeklődő kolléganője 
hátrányos helyzetbe kerül.

Joggal vetette fel aggályait, mivel semmi-
lyen megkülönböztetést nem tűrünk el. 
Kérje meg kollégáját(kolléganőjét), hogy 
beszélje meg a kiválasztási kritériumokat 
a HR-rel. Ha ez nem hoz változást, akkor 
tájékoztassa a csapatvezetőjét a problé-
máról.
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2MUNKAHELYI BIZTONSÁG ÉS EGÉSZSÉGVÉDELEM

 → Termelő vállalatként megelőző intézkedésekkel támogatjuk az erős biztonsági- 
és egészségvédelmi kultúrát. Ez valamennyi munkavállalótól személyes elkötele-
zettséget igényel. A váratlan események megelőzése érdekében a gépeket 
rendszeresen karbantartjuk és ellenőrizzük. Biztonsági okokból magától 
értetődő, hogy a munkahelyen tilos az alkoholfogyasztás.

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Szigorúan betartom a biztonsági előírásokat és használom a védőeszközöket. 
A kockázatok minimalizálása érdekében tájékoztatom a feletteseket a lehetséges 
veszélyekről, és korrekciós intézkedéseket kezdeményezek, amennyiben azok a 
felelősségi körömbe tartoznak. 

PÉLDÁK

Észreveszi, hogy egy gép elektronikájá-
ban meghibásodás van.

A gépet észlelhető módon állítsa le, és 
értesítse a felelős kollégát vagy csapatve-
zetőt. Biztonsági okokból az elektromos 
berendezéseket nem szabad önállóan 
javítani. 

Észreveszi, hogy egy gép hidraulikájában 
meghibásodás van.

A gépet észlelhető módon állítsa le, és 
értesítse a felelős kollégát vagy 
csapatvezetőt. Biztonsági okokból a 
hidraulikus részegységeket nem szabad 
önállóan javítani. 
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2INFORMATIKAI BIZTONSÁG ÉS ADATVÉDELEM

 → Az informatikai infrastruktúra fontos és értékes - különösképpen az ott tárolt 
adatok. Figyelmet fordítunk az informatikai biztonságra, és minimalizáljuk a 
rosszindulatú szoftverekből, adatvesztésből és visszaélésekből eredő kockázato-
kat. A személyes jelszavakat nem szabad továbbadni, sem más kollégáknak, sem 
harmadik félnek. A személyes adatokat a jogszabályi előírásoknak megfelelően 
szerezzük be, gyűjtjük, dolgozzuk fel, használjuk és tároljuk, és védjük azokat a 
jogosulatlan hozzáféréstől.

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Betartom a vonatkozó előírásokat, és az adatokat csak az érintett hozzájárulásá-
val kezelem. Minden információt és adatot védek, hogy biztosítva legyen a titok-
tartás, a rendelkezésre állás és a nyomon követhetőség, és megakadályozzam a 
jogosulatlan belső és külső felhasználást. 

PÉLDÁK

Egy kollégája, akivel barátok, felhívja 
Önt, és elkéri a jelszavát a vállalati szer-
verhez való hozzáféréshez, mert otthon 
felejtette a laptopját.

Ne ossza meg a jelszavát, hanem irányítsa 
a kollégát az informatikai támogatáshoz 
megoldásért.

Egy ismert személy nagyon érdeklődik 
az SW Umwelttechnik és annak tevé-
kenységei iránt, és arra kéri Önt, hogy 
küldjön neki egy ügyféllistát.

Tartózkodni kell a vállalati rendszerek 
helytelen használatától. Ez magában fog-
lalja az érzékeny adatok vállalaton kívüli 
cseréjét is.
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2A VÁLLALATI ESZKÖZÖK KEZELÉSE

 → Az anyagi és szellemi tulajdon az SW Umwelttechnik számára magas értéket 
képvisel. Felelősen bánunk a vállalati vagyonnal, és megvédjük azt az elvesztés-
től, lopástól, károsodástól, visszaéléstől és pazarlástól. Az érzékeny vállalati 
adatok közé nemcsak a belső árlisták, kalkulációk és betonreceptúrák tartoznak, 
hanem a kutatási tervek és -eredmények, a piaci elemzések, a szabadalmak tar-
talma vagy a hozzáférési adatok is.

 → Kerüljük a munkavállaló személyes érdekei és az SW érdekei közötti konfliktuso-
kat; az üzleti döntéseket nem befolyásolhatják magánérdekek és -kapcsolatok. 

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Gondosan és körültekintően kezelem a vállalat vagyonát; tisztázatlan helyzetek-
ben keresem a párbeszédet egy vezetővel. Elhatárolódom az olyan körülmények-
től, viselkedésektől vagy döntésektől, amelyeket nem szívesen hoznék nyilvános-
ságra. 

PÉLDA

Ön karbantartási munkálatokban vesz 
részt, ugyanazokat az építőanyagokat 
használva, mint az otthoni építkezésén. 
Kísértésbe esik, hogy rendeljen még egy 
kicsit, hogy a maradékot hazavihesse.

Ez egyenértékű lenne a vállalati vagyon-
nal való visszaéléssel. Csak annyi 
mennyiséget rendeljen, amennyi a 
telephelyen végzett karbantartási 
munkákhoz ténylegesen szükséges.
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3A TISZTESSÉGES ÜZLETI 
GYAKORLAT ÉS A FEDDHE-
TETLEN MAGATARTÁS EGY 
MŰKÖDŐ TÁRSASÁG ALAP-
JA.

3.

Megkötött üzletekről szóló, újságban olvasott 
beszámolók vagy az ezekre vonatkozó kér-
dések megválaszolása alkalmas fokmérője 
a saját viselkedésnek. Az SW Umwelttechnik 
egyértelműen elkötelezett a jogi követelmé-
nyek, az átláthatóság és a jó vállalatirányítás 
szigorú alapelvei mellett. 

Társaság
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3TISZTESSÉGES ÉS SZABAD VERSENY

 → Az SW Umwelttechnik magasra teszi a mércét a termékeivel és szolgáltatásaival 
kapcsolatban, legjobb tudása és lelkiismerete szerint teljesíti az ügyfelek igé- 
nyeit, és eleget tesz a hatályos törvényeknek – pontosan betartja az előírásokat 
és szabványokat. Vállalati céljainkat tisztességes és megbízható hozzáállással 
akarjuk és tudjuk elérni. Elutasítjuk az olyan megállapodásokat vagy egyezmé-
nyeket, amelyek más piaci szereplőkkel való megkötése a verseny torzulásához 
vezethet. 

 → Ajándékokat csak akkor szabad adni vagy elfogadni, ha azok a szokásos 
mértékűek, megfelelnek az üzleti etikettnek, és nem befolyásolhatnak üzleti 
döntéseket. Nem toleráljuk a korrupciót, és csak törvényesen és a belső követel-
ményeknek megfelelően nyújtunk juttatásokat. Az SW Umwelttechnik sem anya-
gilag, sem más módon nem támogat politikai pártokat. 

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Tisztességesen és korrekt módon járok el, nem kötök olyan megállapodásokat, 
amelyek a verseny torzulásához vezethetnek, vagy annak látszatát keltik. Sen-
kit nem vesztegetek meg és nem hagyom magam megvesztegetni. Ajándékok, 
ajándékok elfogadása, vendéglátás és meghívások esetében különös figyelmet 
fordítok az arányosságra, a törvényi előírásokra és az esetleges összeférhetet-
lenségre.

PÉLDA

Ön ajánlatot készít elő egy potenciális 
ügyfél nagyszabású kiírásához. Az ügy-
fél felelős döntéshozója felajánlja, hogy 
megfelelő ellentételezés fejében az Ön 
cége javára befolyásolja a szerződés 
odaítélését.

Ez korrupt magatartásnak minősül. Azon-
nal tájékoztassa erről a vezetőjét és a 
compliance-ügyekért felelős személyt.
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3TERMÉKMEGFELELŐSÉG ÉS -BIZTONSÁG

 → Az SW Umwelttechnik kiváló minőségű termékeket gyárt, amelyeket a föld felett 
és -alatt használnak, és amelyeket fenntartható használatra fejlesztettek ki. Bár 
az összetevők nagyrészt állandóak maradnak, folyamatosan továbbfejlesztjük 
őket. Gyáregységeink nagyfokú rugalmassága lehetővé teszi számunkra azt is, 
hogy egyedileg reagáljunk a vevői igényekre, és azokat specifikusan teljesítsük. 
A termékfelelősség azonban nem ér véget a gyártási folyamattal: Az SW Umwelt-
technik minden termékét ellátjuk - a mindenkori nemzeti szabványnak meg-
felelően - a szükséges információkkal, így biztosítva a nyomonkövethetőséget. 
Folyamatosan elemezzük az esetleges panaszok okait, és gyors intézkedéseket 
teszünk azok orvoslására. 

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Ha aggályaim vannak, vagy úgy találom, hogy a szabályokat nem tartják be, a ve-
zetőmhöz vagy más megfelelő kapcsolattartóhoz fordulok, aki az ügyet kivizsgál-
hatja. Gyorsan és megoldásorientáltan reagálok a panaszokra, reklamációkra és 
visszajelzésekre. Segítek abban, hogy ugyanazok a hibák ne ismétlődjenek meg.

PÉLDA

Egy ügyfél állítólagos hibákat jelent 
Önnek.

Vizsgálja ki gyorsan a panaszt. Derítse ki, 
hogy termékhiba áll-e fenn, vagy a beépí-
tés nem felelt meg a műszaki szabvány-
nak.
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3SZÁMVITEL ÉS PÉNZÜGYI BESZÁMOLÁS

 → Az SW Umwelttechnik a szabályszerű számvitel és a korrekt pénzügyi beszámo-
lás révén fenntartható bizalmat teremt a nyilvánosság, a részvényesek és a szer-
ződéses partnerek körében. Könyvelésünk és adó-és számviteli politikánk világos 
képet nyújt pénzügyi és vagyoni helyzetünkről. Bármilyen szabálytalanság súlyos 
következményekkel járhat a vállalatra és a felelős személyekre nézve is. 

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Úgy szervezem a folyamataimat, hogy minden üzleti pénzügyi adatot helyesen és 
időben rögzíteni tudjanak a könyvelésen. Az adatok helyes rögzítésével kapcsola-
tos kérdéseket közvetlenül a vezetőmmel tisztázom.

PÉLDA

Sürgősen szüksége van egy új munka-
eszközre. A folyó üzleti évre vonatkozó 
költségvetése azonban már kimerült. 
Ön azt fontolgatja, hogy mégis beszerzi 
az eszközt, és a költségeket a következő 
üzleti évben könyveli le, amikor a költ-
ségvetése feltöltődik.

Kérjük, tartózkodjon az ilyen eljárástól. A 
könyveléseket mindig az ok-okozati ösz-
szefüggés megfelelően kell elvégezni. 
A nem megfelelő könyvelés súlyos követ-
kezményekkel járhat a vállalatra és az 
egyes munkavállalókra nézve.
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3A BENNFENTES KERESKEDELEM TILALMA

 → A bennfentes információk olyan konkrét, nem nyilvánosan ismert információk 
a tőzsdén jegyzett vállalatokról, melyek jelentősen befolyásolhatják a részvény, 
esetünkben az SW Umwelttechnik részvény árfolyamát. Törvénybe ütköző dolog 
értékpapírokat vásárolni és eladni - személyesen vagy mások nevében - bennfen-
tes információk alapján, vagy ezeket az információkat másoknak továbbadni (azaz 
„tippet“ adni). A bennfentes kereskedelem és a bennfentes információk jogelle-
nes nyilvánosságra hozatalának megakadályozása érdekében compliance irányelv 
van érvényben.

ÍGY CSINÁLOM ÉN

 → Én magam nem veszek részt bennfentes kereskedelemben, és nem buzdítok har-
madik feleket erre. Betartom a compliance irányelv valamennyi előírását.

PÉLDÁK

Az a benyomása, hogy az üzlet jól megy, 
és ezért SW Umwelttechnik részvények 
megvásárlását fontolgatja.

Ha ez egy elvi értékelés, amely nem 
kapcsolódik egyetlen konkrét nagy meg-
rendeléshez vagy felvásárláshoz sem, ak-
kor az információ nem elég konkrét ahhoz, 
hogy bennfentes információnak minő-
süljön. Ha kétségei vannak, konzultáljon 
compliance tisztségviselőkkel, mielőtt SW 
Umwelttechnik részvényeket vásárolna.

Ön annak ellenére szeretne SW Umwelt-
technik részvényeket venni, hogy az éves 
jelentés közzététele küszöbön áll.

A titoktartást igénylő területeken dolgozó 
személyeknek be kell tartaniuk a zárolási 
határidőket az SW Umwelttechnik pénz-
ügyi eszközeivel való kereskedés során. 
Ilyen kereskedési tilalom az időközi 
beszámoló vagy az éves beszámoló 
közzététele előtt 30 naptári nappal áll 
fenn. Kétség esetén forduljon a 
compliance tisztségviselőkhöz.
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3KOMMUNIKÁCIÓ ÉS MARKETING

 → Tisztában vagyunk azzal, hogy az interneten folytatott „magánjellegű“ kommuni-
káció is „nyilvános“, és visszahathat cégünkre. Ennek megfelelően felelősségtel-
jesen legyünk jelen az interneten, mind a magánéletben, mind szakmailag. 
A sajtó megkereséseit mindig továbbítsuk a kommunikációért felelős személy- 
hez. A nyilvánosságnak szánt valamennyi információt az igazgatóság vagy az 
ügyvezetés kommunikálja. 

EZZEL JÁRULOK ÉN HOZZÁ

 → Az SW Umwelttechnik nevében nem foglalok állást nyilvánosan, és a média meg-
kereséseit az igazgatósághoz vagy az ügyvezetéshez irányítom, még akkor is, ha 
az a szakterületemet érinti. Nyilvános, szakmai vagy kulturális rendezvényeken 
és online világossá teszem, hogy itt kizárólag az én személyes véleményemről 
van szó. Függetlenül az SW Umwelttechnik-specifikus témáktól is odafigyelek a 
tiszteletteljes online hangnemre, és szem előtt tartom, hogy emberekkel, nem 
pedig virtuális személyiségekkel érintkezem.

PÉLDÁK

Egy újságíró az első negyedévben azt 
kérdezi Öntől, hogy mekkora volt az ár-
bevétel az év végén.

Ön azonnal továbbítja a kérést az igazga-
tóságnak, és nem válaszol rá, még akkor 
sem, ha ismeri az év végi árbevétel nagy-
ságát. 

Egy üzleti partner részletes üzleti adato-
kat kér Öntől.

Tájékoztassa az illetőt, hogy minden üzleti 
adatot rendszeres időközönként közzé- 
tesznek, és hogy nem tud további informá-
ciókat adni.
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